

# 最多跑一地 一次办满意 云和畅通维权“快车道”推进欠薪源头治理

本报讯(记者 钟根清 通讯员 吴梓嫣 毛建美)“我的工资已经全部结清了,真是太感谢你们了!”近日,在云和县工业园区正干着活的白坯工人善某收到企业拖欠的工资后,第一时间通过电话向监察员表示感谢。

构建和谐劳动关系网,我们对标考核、深化改革,全力推进欠薪源头治理。”云和县人社局相关负责人告诉记者,通过畅通维权“快车道”,全面推动劳动纠纷治理一体化建设,实现了劳动者劳动纠纷“最多跑一地”“一次办满意”。

# 全市“双十一”期间 快递收投总量突破一千万件

本报讯(记者 蓝吴鸣 通讯员 刘辉)记者日前从市邮政管理局获悉,今年全市“双十一”期间(11月11日-17日)主要寄递企业收投总量达1045.34万件,同比增长7.5%,再创历史新高。



莲都区峰源乡充分发挥党建引领作用,把人口普查登记开展与党建工作深度融合起来,整合党建资源,凝聚网络力量,推动全乡第七次全国人口普查工作有序进行。



记者 雷宁 通讯员 蓝一强 摄

“今年‘双十一’,我们实现了‘两不’(全网不瘫痪、重要节点不爆仓)‘三保’(保畅通、保安全、保平稳)”的工作目标。但‘双十一’仅仅是快递旺季的一个开始,还有‘双十二’、春节。我们不仅在提升服务上下功夫,更在疫情的特殊背景下,联合多部门护航快递旺季服务,持续强化快递包装绿色治理,夯实邮政快递企业绿色发展基础,更好服务全市经济社会发展。”市邮政管理局负责人朱伟强说。

# 丽水技师学院开工建设

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 游千瑜)近日,丽水技师学院在丽水经济技术开发区开工建设。丽水技师学院计划于2021年9月开学,将建设成为一所培养高技能人才为特色,集学制教育、技能鉴定、就业培训、社会服务为一体的综合性职业院校。

# 主动承接进博会溢出效应 青田县加快构建“双循环”发展新格局

本报讯(记者 李倩 通讯员 邹俊 项沁豪)近日,第三届华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会、首届国际咖啡博览会在侨乡进口商品城圆满落幕。这是青田主动承接上海“进博会”的溢出效应,加快构建以国内国际双循环相互促进的发展新格局,推动县域经济向更高质量发展,更好地满足人民对美好生活的向往。

主题,更加注重做好“全球买、全国卖”文章,吸引了来自60多个国家的1700多名参展商和5000多名全国各地各地的专业采购商汇聚侨乡,已成为国际采购、投资促进、人文交流、开放合作的四大平台,成为全球共享的国际公共产品,也成为联通浙江和世界的一条重要纽带。

# 2020 缙云文旅推介会 精彩亮相西子湖畔

本报讯(记者 姚驰 通讯员 陈俊杰)11月17日下午,缙云文旅推介会在杭州西子湖畔举行,推介会以“黄帝缙云人间仙都”为主题,展现缙云独特韵味和别样精彩,宣传缙云丰富的旅游资源和最新疗休养线路产品资讯。

# “开门一件事” 件件是民生 船寮村社“领头雁”打好换届后第一仗

本报讯(记者 陈俊 通讯员 张明敏)近日,青田县船寮镇召开新任村社党组织成员挂帅出征誓师大会,全镇31个村、社区新任党组织成员正式上任,并向镇党委郑重作出承诺,全力以赴干好“开门一件事”,奋力夺取“开门红”。

内的事务无人主持。镇党委了解这一情况后,通过多次走访调研,动员在丽水创业开厂的蓝紫源回村里担任党支部书记。蓝紫源回乡后,一心一意带领全村党员群众脱贫致富,并成功摘掉了“软弱涣散村”的帽子。

# 审计工作作为我市脱贫攻坚和乡村振兴“一路护航”

本报讯(记者 郭真 通讯员 夏萍)“补贴已经发放到惠农卡里了,现在很方便就可以去农资店买东西了。”日前,市审计局工作人员在回访审计问题整改落实情况时,遂昌县三仁乡一位领到耕地地力保护补贴的农户激动地说。

问题后,审计部门立即形成了审计报告,很快引起了龙泉市政府的高度重视。短时间内,当地相关部门便收回了违规发放的资金,并对移民办及相关职能部门进行处理。

# 京东智联云亮相侨博会 助力丽水“智造”产品共享全球

本报讯(记者 黄晓俊)让“青田洋货 世界超市”通过京东平台让大家共享,助力买全球卖全球。近日,京东智联云(丽水)数字经济产业园在第三届华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会、首届国际咖啡博览会上,与多家参会商家达成合作意向,进一步深化合作。

# 欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班副总编辑	施龙有
夜班主任	李敬民
审读	王立新 徐梓滔
夜班编辑	陈俊
二至四版校对	陈良东
夜班责编	杨祝娟
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一、五版	钱辰辰
二、三、四、六版	李红
七、八版	徐晟